

查车车未停 协警石头砸

司机:天冷刹车不灵没停住 交警:车主闯卡,情况危险



拖拉机车窗玻璃被砸坏。

本报12月29日热线消息(记者 刘海蒙 郇恒吉)一拖拉机驾驶员遇交警查车,没有及时停车,驾驶室玻璃被协警用石头砸碎。车主表示,因天冷刹车不灵才没及时停车,车窗被砸难以接受。当事交警表示,司机闯卡在先,危急中才砸坏了车窗。

29日上午,家住河东区太平街道西水湖村的吴建明告诉记者,24日下午15时许,他开着拖拉机到沂堂送完货,回家途经白沙埠镇附近的北外环路段时,遇到几名值勤交警正在查车,并示意他停车检查。

“当时天冷刹车不灵,交警示意后我没有立即停车,多跑了十几米。此时,其中两名身穿警服但没有警衔标志

的协警,拿起路边石头便砸向拖拉机驾驶室。”吴建明说,右侧和前面的挡风玻璃均被砸坏,他在驾驶室里惊出一身冷汗,幸亏石头没有砸到他。

吴建明称,事后值勤交警并没有出具扣车单,便强行将其车辆扣留。“28日下午,我交了250元罚款,500元停车费后才顺利将车取出。”吴建明说,只因未及时停车就要被砸车,让人很难接受。

记者在交警部门给出的一份山东省非税收入收款收据上看到,项目名称为公安交通安全违法罚款,金额是250元,印章为临沂市公安局交警支队直属三大队罚款专用章。

29日下午,记者联系了交警直属三大队白沙埠中队

刘队长。他表示,当时他们接到了李官中队请求,该拖拉机闯卡,希望他们中队予以拦截。

“当时,该拖拉机经过我们设立的查车点时,我们示意其停车,而司机没有停车,我们一名协警便跳到车的一侧制止,不料车主继续前行,情况十分危险,后来在争执中将其车窗砸碎。”刘队长说,事后司机拒不出示证件,他们便无法开出扣车单,只能强行将其车送到停车场。

刘队长表示,事后车主还写了检查。随后交警出具了一份检查,记者看到上面写着“驾驶拖拉机经过北外环红灯处有交警查车,不服从指挥未及时停车接受检查,与交警产生摩擦”,检查人署名“吴建明”。

掏出5个证件,两个塞着钱

一驾驶员想贿赂民警,结果还是没逃过处罚

本报12月29日热线消息(通讯员 张克 刘厚甫 记者 张希文)一男子超长运输被查处罚后,没有按照规定接受处罚,而是动起了歪脑筋,在证件封皮里面塞上现金,结果被交警批评了一顿不说,还被依法处罚。

12月29日上午,济青高速公路南线沂水交警大队民警巡逻至沂水服务

区时,发现一辆装载商品车的货车超长运输,遂上前进行检查。驾驶员看到民警后,立即跑进驾驶室,拿出一堆证件,并说接受处罚。

民警一看,驾驶员共拿出来5个证件,打开一看,其中两个只是驾驶证的封皮,一个在塑料膜中夹着100元现金,另一个夹着50元。原来,驾驶员是想用现

金贿赂民警,以躲过罚款和扣分。

就在民警检查时,驾驶员走过来说:“检查完了么?给我证件吧。”结果民警拿出相机,将装着钱的证件封皮拍下来后还给了驾驶员,并对其进行了批评教育。最后,民警对其超长运输的违法行为给予罚款200元、记1分的处罚。

取钱后忘了拿出银行卡

过了7天,卡里的钱分文未少

本报12月29日热线消息(记者 吴慧)一市民取钱后将银行卡忘在自动柜员机上,而银行卡内还存有8000余元存款,庆幸的是,七天过去了银行卡里的钱分文未少。兰山区殷女士就经历了这样一次悲喜。

据殷女士介绍,12月

28日晚上,她打算去银行取钱时,发现银行卡不见了。经过仔细回忆她想起来,21日下午,自己曾在工业大道一银行的自动柜员机上取过钱,当时忘了从自动柜员机上拿回银行卡。

“已经过去7天了,卡里的8000多块钱肯定

是没有了。”抱着试试看的想法,殷女士通过电话查询了账户余额,庆幸的是,银行卡里的钱分文未少。

记者从公安部门了解到,像殷女士这种情况,由于是自身忘记取卡,如果出现损失,那她自己将承担不可推卸的责任。